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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗
วันที่ ๑๑ เดือน ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗    
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
………………………………………………………
ผู้มาประชุม

๑.นายวิชัย
นารีรักษ์
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๒.นายนิยม    
วิชาเย็น
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๓.นายวิชัย
กองจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑

๔.นางสาวเนตรนภา     ไพศาลพงษ์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๔

๕.นายนิศสันต์ 
วงษ์ศรีไข        
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๕

๖.นางสาวดาวเรือง    
พูนท่าหว้า
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๖

๗.นายบุญยง 
ธงทอง     
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๘     

๘.นายเดชมงคล
รัตนวงศ์  
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๙ 

๙.นายธนพนธ์         
คุณพรม
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๐

๑๐.นางสาวพิจิตรา
คณาจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๑

๑๑.นางจอมสี
ศรีวงษ์ชัย
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๒

๑๒.นายอัครเดช      
วงค์ษาคร
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๓

๑๓.นายมนัส
จำชาติ
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๔
          

๑๔.นางสาวบุญญาภา
อรุณพัฒน
เลขานุการสภา อบต.ห้วยบง 
ผู้เข้าร่วมประชุม

๑.นายอุดร
คณาจันทร์
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๒.นายอุบล
ดวงโกสุม
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๓.นายอนุพงษ์
สากุล
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง     

๔.นางสาววนิดา
ธาดาคณาทรัพย์
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๕.นายตรีรัตน์     
สาคะศุภฤกษ์   
กำนันตำบลห้วยบง

๖.นางจันทร์เพ็ญ
พิมาลัย
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๒

๗.นายธวัชชัย
สากุล
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๗

๘.นายสมศิลป์
ทันท่าหว้า
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๐

๙.นางดวงตา
เก่งเดช
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑

๑๐.นายเปเร็จ
สากุล
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๓

๑๑.นางนภสร      
ชูประยูร 
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๘ 

๑๒.นายสมัย   
แก้วยอด
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๔

๑๓.นายจุลทัศน์ 
หินสูงเนิน
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๑
-๒-


๑๔.นายสายันต์     นารีรักษ์
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๓

๑๕.นางรตนพร 
ธงภักดิ์    
ผู้อำนวยการกองคลัง

๑๖.นายศักดา
พระลับรักษา
ผู้อำนวยการกองช่าง

๑๗.นางนธมน 
โหมดนอก  
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

๑๘.นางสาวเพลินพิศ
หินคล้าย
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม
    

๑๙.นางสาวเพชรมณี    นารีรักษ์
หัวหน้าสำนักปลัดอบต.



๒๐.พ.จ.ท.ชัยสิทธิ์      
บุญโยธา
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ


เริ่มประชุม


เวลา
๐๙.๐๐   น. 


เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้วดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑     

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธาน

-ไม่มี-
ระเบียบวาระที่  ๒     

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 


สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๗  เมื่อวันที่ ๒๗ สิงหาคม  ๒๕๖๗
ประธานสภาฯ


รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมหรือไม่ อย่างไร  
นายนิศสันต์  วงษ์ศรีไข

ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ)
ที่ประชุม


รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระที่  ๓

กระทู้ถาม
ที่ประชุม


-ไม่มี-

ระเบียบวาระที่  ๔

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
ที่ประชุม


-ไม่มี-
ระเบียบวาระที่  ๕

เรื่องที่เสนอใหม่
-๓-
๕.๑ เรื่องญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่  ๑ 
      ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๘  จำนวนเงิน  ๑๘,๕๓๘,๖๖๔.- บาท 
นายก อบต.
กระผมในฐานะผู้บริหาร มีความประสงค์จะใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชนตำบลห้วยบง  จึงได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่จัดเตรียมข้อมูลเพื่อพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  ก่อนที่จะเสนอโครงการต่างๆ ขอเรียนชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายให้ทุกท่าน ได้รับทราบดังนี้ 

๑. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๖๖  ข้อ   ๙๗   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข  ดังต่อไปนี้

   (๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง

   (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว

   (๓) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี  เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น
เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้ว องค์การบริหารส่วนจังหวัด และเทศบาลนคร ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมืองและเทศบาลตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท


   (๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป  หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป
   กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้
   ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว  
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงจะต้องดำเนินการกันเงินตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ ข้อ ๙๗  ซึ่งกองคลังได้รายงานยอดเงิน  ดังนี้
-๔-
ยอดเงินสะสมขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  
ณ  วันที่  ๓๐  กันยายน  ๒๕๖๗   มีจำนวน   ๔๙,๖๔๖,๕๑๑.๖๙  บาท
๑. ค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า ๓ เดือน จำนวน  ๗,๐๔๗,๑๕๘.๓๕.- บาท
๒. ร้อยละ ๑๕ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี  จำนวน   ๘,๘๐๕,๐๐๐.๐๐  บาท
๓. เงินสะสมคงเหลือขั้นต่ำตามระเบียบฯ จำนวน  ๖,๐๐๐,๐๐๐.๐๐  บาท
ดังนั้นคงเหลือเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้จ่ายได้  
เป็นจำนวนเงิน  ๒๗,๓๓๗,๙๔๙.๔๑   บาท 
ที่ประชุม


รับทราบ
นายก อบต.


เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง




ตามที่ท่านประธานสภาฯ และสมาชิก ได้พิจารณาอนุมัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณไปแล้วนั้น  บัดนี้ปรากฏว่ากระผมในฐานะผู้บริหารได้พิจารณาเสนอใช้จ่ายเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘   ต่อสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วยบง  เพื่อดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง และเพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน ซึ่งโครงการที่นำมาเสนอสภาเพื่อขออนุมัตินี้เป็นโครงการที่มีความจำเป็นเร่งด่วนที่จะต้องบำบัดความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่และโครงการเหล่านี้ก็อยู่ในแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบล และจำนวนเงินที่จ่ายก็ได้คำนึงถึงยอดสะสมคงเหลือซึ่งเพียงพอที่จะจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นและการใช้จ่ายครั้งนี้ กระผมในฐานะผู้บริหารได้คำนึงถึงฐานะการเงิน การคลัง และเสถียรภาพในระยะยาวขององค์การบริหารส่วนตำบล 
ด้วยแล้ว จึงขอนำเรื่องเข้าสู่ที่ประชุมเพื่อขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมตามโครงการที่กองช่างได้ประมาณราคาในเอกสารที่ได้แจกจ่ายให้กับที่ประชุมแล้ว ส่วนรายละเอียดของแต่ละโครงการขอให้ผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงต่อสภา
ผู้อำนวยการกองช่าง

ได้ดำเนินการชี้แจงรายละเอียดโครงการต่างๆ  ดังนี้
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   
ประเภทงานทาง
๑.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยหว้า หมู่ ๑   
งบประมาณ  ๔๓๙,๕๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยหว้า หมู่ ๑   
สายจากถนนสาย ชย.ถ.๑ - ๐๐๒๔ - บ้านนางสมดี นูโพนทอง ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๒๕๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๔ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๒๙๐.๐๐ ตารางเมตร)  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย   

-๕-
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐)  แก้ไขครั้งที่ ๑/๒๕๖๘    หน้าที่ ๓  ลำดับที่  ๑ 
๒.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒   
งบประมาณ  ๑๓๒,๙๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒   
บริเวณหน้าบ้านนายถนอม พึ่งไพศาล
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๔๑.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๐๕.๐๐ ตารางเมตร)   ลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๖.๐๐  ลบ.ม.  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  หน้าที่ ๓๕  ลำดับที่ ๓๒ 
๓.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒   งบประมาณ  ๔๐๕,๙๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒
สายที่ ๑ สายจากศาลา SML.หมูที่ ๒ –หน้าบ้านนางบุญจันทร์  คณะขาม   

ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๕๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
สายที่ ๒ สายจากหน้าบ้านนางนวลเอง ชัยวัฒนกุลวานิช-หน้าบ้านนายคำนาย พรมตา
ช่วงที่ ๑ ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๔๓.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
ช่วงที่ ๒ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
พร้อมขยายข้าง ๕๒.๕๐ ตารางเมตร มีปริมาณพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๙๗๘.๕๐ ตารางเมตร (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๕ ลำดับที่ ๑ 
-๖-

๔.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓   
งบประมาณ  ๔๙๗,๐๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓
สายจากหน้าบ้านนางประเสริฐ แก้วอุดร - ถนนสายจากหนองหญ้ารังกา – ลาดใหญ่ 
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๓๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๔ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐.๐๐ ตารางเมตร) 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  หน้าที่ ๔๐  ลำดับที่ ๗๑
 



๕.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓   
งบประมาณ  ๔๖๘,๘๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓
สายจากบ้านนางคำเบา กำเนิดบง – บ้านนายสมพงษ์  เกิดสันเทียะ   
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๗๗.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
พร้อมขยายข้าง ๖.๐๐ ตารางเมตร  (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๑๔.๐๐ ตารางเมตร) 
พร้อมลงไหล่ทางลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร  มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๐.๐๐ ลูกบาศก์เมตร  วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๕ ท่อน  พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย 
และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๑๑ ลำดับที่ ๒๙ 
๖.โครงการปรับปรุงถนนคันดินพร้อมลงลูกรัง  บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓  
งบประมาณ  ๑๒๐,๗๗๔.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนคันดินพร้อมลงลูกรัง  บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓
สายลำห้วยม่วง - ทางหลวงแผ่นดินหมายเลข ๒๐๒  ยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๕๘๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๓๒๐.๐๐  ตารางเมตร)  มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๖๙๖.๐๐ ลบ.ม.ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
-๗-

มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๓๒.๐๐ ลบ.ม. วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๕ ท่อน  พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๑๑ ลำดับที่ ๒๘ 
๗.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔    
งบประมาณ  ๔๙๑,๙๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔
สายหน้าบ้านนายสุรศักดิ์ พงษ์สุวรรณ - หน้าบ้านนางสมบูรณ์ พงษ์สัมพันธ์
ช่วงที่ ๑ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๒๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
ช่วงที่ ๒ ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๕๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๑,๑๗๕.๐๐ ตารางเมตร)
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๗ ลำดับที่ ๗ 
๘.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔  
งบประมาณ  ๔๘๐,๒๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔  สายบ้านม่วงเงาะ – อ่างเก็บน้ำกิ่วคอม้า  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๙๕ ลำดับที่ ๗ 
-๘-

๙.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองโมง หมู่ ๕   
งบประมาณ  ๔๘๔,๙๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองโมง หมู่ ๕
สายที่ ๑  สายหน้าบ้านนายสงวน รองจำนงค์ - บ้านนายสุรศรี คำลอยฟ้า
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๕๐.๐๐ ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๙.๕๐ ลบ.ม. 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
สายที่ ๒ ซอยบ้านนายสุนันท์  ลองจำนงค์
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตรพร้อมขยายข้าง ๑๗.๕๐ ตร.ม.  (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๙๒.๕๐ ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒.๒๕ ลบ.ม.  
วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๗ ท่อน พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  แก้ไขครั้งที่ ๑/๒๕๖๘   
หน้าที่ ๓  ลำดับที่ ๒
๑๐.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองโมง หมู่ ๕ 
งบประมาณ  ๓๘๒,๖๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองโมง หมู่ ๕ 

สายหน้าบ้านนางสายชล ปทักขินัง - หน้าบ้านนางบัวฮอง ชมกรด  

ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๒๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๙๑๒.๐๐ ตารางเมตร)
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๗  ลำดับที่ ๑๐ 
-๙-

๑๑.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหินกอง หมู่ ๖   
งบประมาณ ๔๗๘,๐๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหินกอง หมู่ ๖
สายที่ ๑ สายหินกอง - ซับเบนอ้า   ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑,๐๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๐๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๐๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒ สายนานายทวี  วีระคาม - นานางสุนทรี แคล้วไพรี
  ช่วงที่ ๑  ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๗๕๐.๐๐ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓,๐๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓๐๐.๐๐ ลบ.ม.  
     ช่วงที่ ๒  ถนนกว้าง ๓.๐๐  เมตร ยาว ๒๐๐.๐๐ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๐๐.๐๐  ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๖๐.๐๐ ลบ.ม. 
     ช่วงที่ ๓  ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๖๐๐.๐๐ เมตร   
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๔๐๐.๐๐  ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มี
ปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๔๐.๐๐ ลบ.ม  วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๖ ท่อน พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย
สายที่ ๓  สายซับผักแว่น   ถนนกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๐๐.๐๐ เมตร
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๑๐๐.๐๐  ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๑๐.๐๐ ลบ.ม.
วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๑๗ ท่อน พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย
สายที่ ๔  สายห้วยทราย   ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๑,๓๐๐.๐๐ เมตร    
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๒๐๐.๐๐  ตารางเมตร) 
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๒๐.๐๐ ลบ.ม.  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๔๖  ลำดับที่ ๑๑๗  (สายที่ ๑) 
-๑๐-

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๔๖  ลำดับที่ ๑๑๖  (สายที่ ๒) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๔๖  ลำดับที่ ๑๑๘  (สายที่ ๓) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๔๖  ลำดับที่ ๑๑๙  (สายที่ ๔) 
๑๒.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหินกอง หมู่ ๖    
งบประมาณ  ๔๐๒,๘๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหินกอง หมู่ ๖  

สายเส้นกลางหมู่บ้านหินกอง  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๔๐.๐๐ เมตร 
หนา ๐.๐๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๙๖๐.๐๐ ตารางเมตร)  
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๔๖  ลำดับที่ ๑๒๑
๑๓.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองหิน หมู่ ๗  
งบประมาณ  ๔๗๐,๑๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองหิน หมู่ ๗  สายหนองหิน – โคกหล่ม 

ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๘๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๒๐.๐๐  ตารางเมตร) วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร  จำนวน ๖ ท่อน ยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๗.๐๐ ลบ.ม. 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   หน้าที่ ๑๐ ลำดับที่ ๒๓ 
๑๔.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘   
งบประมาณ  ๔๘๑,๒๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘ 

สายที่ ๑  สายห้วยเลี้ยวห้วยหินเจาะ  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร 

(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗,๕๐๐.๐๐  ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
-๑๑-

มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๗๕๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒  สายหนองสระแบง – ห้วยหินเจาะ   ถนนกว้าง ๕.๐๐  เมตร 
ยาว ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗,๕๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๗๕๐.๐๐ ลบ.ม.   
สายที่ ๓  สายจากหนองสระแบงหนองขาม - ถนนสายหนองหินโนนคูณ  
ยกคันดินสูงเฉลี่ย  ๐.๓๐ เมตร  ถนนกว้าง ๓.๐๐  เมตร ยาว ๖๘๐.๐๐ เมตร  
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๐๔๐.๐๐  ตารางเมตร) มีปริมาณดินถมไม่น้อยกว่า ๖๑๒ ลบ.ม. ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๐๔.๐๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๕๐  ลำดับที่ ๑๔๙  (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๕๐  ลำดับที่ ๑๕๕  (สายที่ ๒) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๑  
หน้าที่ ๑๔  ลำดับที่ ๒๑  (สายที่ ๓) 
๑๕.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘   งบประมาณ  ๔๔๐,๐๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘
ช่วงที่ ๑  สายจากบ้านนายศิริศักดิ์ ศิริบุรี -หน้าบ้านนางทองดำ เค็งชัยภูมิ  
ถนนกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๑๙๓.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๗๕.๕๐ ตารางเมตร)
ช่วงที่ ๒  สายจากหน้าบ้านนางพิมพา เบ้าชัยภูมิ – ประตูวัดโคกสว่าง  
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๙๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๖๘.๐๐  ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   หน้าที่ ๙ ลำดับที่ ๒๑ 
-๑๒-
๑๖.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านยางบง หมู่ ๙

งบประมาณ  ๔๘๐,๒๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านยางบง หมู่ ๙   
สายบ้านยางบง - ถนนม่วงเงาะซับพระไวย์
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ตารางเมตร)  
พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๕๓   ลำดับที่ ๑๗๘ 
๑๗.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านยางบง หมู่ ๙   
งบประมาณ  ๔๖๖,๓๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านยางบง หมู่ ๙
สายจากสี่แยกบ้านนายเสงี่ยม   วงสาคร - หน้าบ้านนายสุทัศน์ ประสานเชื้อ
ช่วงที่ ๑  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕๔๐.๐๐ ตารางเมตร)
ช่วงที่ ๒  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๐๐.๐๐ ตารางเมตร)
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๙  ลำดับที่ ๒๐ 
๑๘.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านน้อย หมู่ ๑๐  
งบประมาณ  ๓๐๖,๒๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านน้อย หมู่ ๑๐
สายจากบ้านนายธารา ดวงเงิน - หน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยหว้า
ช่วงที่ ๑ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๖๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
ช่วงที่ ๒ ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
-๑๓-

มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๗๓๓.๐๐ ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  
และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๙ ลำดับที่ ๒๒ 
๑๙.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านน้อย  หมู่  ๑๐    
งบประมาณ  ๔๙๙,๔๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านน้อย หมู่ ๑๐
ช่วงที่ ๑ สายจากบ้านนางหนูทิพย์ พูนท่าหว้า - บ้านนางฉลอง เรียวชัยภูมิ
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๗.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
พร้อมขยายข้าง ๓๑.๕๐ ตารางเมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕๖๖.๕๐ ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร  มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๖.๐๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ช่วงที่ ๒ สายจากบ้านนางดอกจันทร์ หาญชาติ - หน้าประตูวัดชมพู
ขยายไหล่ทาง กว้าง ๒.๕๐ เมตร ยาว ๑๐๓.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๕๗.๕๐ ตารางเมตร)
พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตรมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๗.๗๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  

ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๑   หน้าที่ ๑๒  ลำดับที่ ๑๕  (ช่วงที่ ๑)
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๕๔  
ลำดับที่ ๑๘๒  (ช่วงที่ ๒)
๒๐.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านน้อย หมู่ ๑๐    
งบประมาณ  ๒๖๒,๒๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านน้อย หมู่ ๑๐  
สายบ้านน้อย เชื่อมตำบลหนองขาม 
-๑๔-
ช่วงที่ ๑ ช่วงนานายแปลก กองจันทร์ - นานางรัตน์ปราณี ทันท่าหว้า
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๖๕๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๙๕๐.๐๐ ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๙๕.๐๐ ลบ.ม.  วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร  จำนวน ๕ ท่อน ยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย
ช่วงที่ ๒ ช่วงนานางวงเดือน ศรีวงษ์ชัย - นานางบัวไข ลองจำนงค์
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒,๐๐๐.๐๐ เมตร  (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๘,๐๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๘๐๐.๐๐ ลบ.ม.  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๕๖  ลำดับที่ ๑๙๙
๒๑.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑   
งบประมาณ ๔๙๗,๙๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑
ช่วงที่ ๑  สายจากหนองหินลาดใหญ่ - บ้านนายมนูญ ธงภักดิ์
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๕๐.๐๐ ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ช่วงที่ ๒  สายข้างหนองสามเหลี่ยม - หน้าบ้านนายสุทัศน์ อภัย
ถนนกว้าง ๓.๐๐  เมตร ยาว ๑๐๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๒๗.๐๐ ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๖.๐๐ ลบ.ม. 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ 
จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๘  ลำดับที่ ๑๔  (ช่วงที่ ๑) 
-๑๕-

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๘  ลำดับที่ ๑๕  (ช่วงที่ ๒) 
๒๒.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑  งบประมาณ  ๓๖๗,๖๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑
ช่วงที่ ๑ สายจากหน้าบ้านนางลำพรรณ์ รักษ์หินลาด – ถนนสายหนองหินลาดใหญ่
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๐๐.๐๐ ตารางเมตร)
ช่วงที่ ๒ สายจากแยกหน้าบ้านนายสายันต์  อาษานอก- หน้าบ้านนางอภิญญา 
ดังชัยภูมิ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๘๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๒๐.๐๐ ตารางเมตร)
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๖  ลำดับที่ ๔  (ช่วงที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๖  ลำดับที่ ๕  (ช่วงที่ ๒) 
๒๓.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒   
งบประมาณ  ๔๘๐,๒๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒
สายถนนสาย ชย.ถ.๑ - ๐๐๒๔ – อ่างเก็บน้ำกิ่วคอม้า   ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๙๘ ลำดับที่ ๒๘ 
-๑๖-

๒๔.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓   
งบประมาณ  ๔๘๖,๔๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓  
สายจากบ้านนายวันทอง  ธงภักดิ์ - ถนนสายลาดใหญ่ - หนองหิน
ช่วงที่ ๑  ถนนกว้าง ๒.๕๐ เมตร ยาว ๓๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ตารางเมตร)
พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ช่วงที่ ๒  ถนนกว้าง ๒.๐๐ เมตร ยาว ๑๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๐.๐๐ ตารางเมตร)
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๖๑ ลำดับที่ ๒๓๗ 
๒๕.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓    งบประมาณ  ๔๙๓,๖๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓
สายจากนานางกองงัน นารีรักษ์ – บ้านหนองโมง
ช่วงที่ ๑  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๓๐๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐.๐๐ ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๘  ลำดับที่ ๒๙ 
๒๖.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยหว้าใต้ 
หมู่ ๑๔    งบประมาณ  ๔๕๓,๐๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔  
สายจากหน้าบ้านนางทองสระ  บุญครอบ – หน้าบ้านนางอนุษ  เพียรชัยภูมิ  
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๗๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร   
-๑๗-

(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๐๘๐.๐๐ ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๒ 
หน้าที่ ๑๒  ลำดับที่ ๓๓ 
๒๗.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔   
งบประมาณ  ๑๒๕,๕๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔
ช่วงนานางทองหม่อน ตอสกุล – นานายสมหมาย  พูนท่าหว้า
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑,๑๐๐ เมตร  (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔,๔๐๐.๐๐ ตารางเมตร)  วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๑๐ ท่อน 
พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๔๔๐.๐๐ ลบ.ม.  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่ ๖๖ ลำดับที่ ๒๘๒ 
๒๘.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔  
 งบประมาณ  ๔๙๐,๕๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าใต้  หมู่ ๑๔  
สายจากนานางอุทิศ  เที่ยงธรรม – นานางบัวศรี  ร่างเจริญ
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  ขยายข้าง ๒๐  ตารางเมตร  (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๗๐.๐๐ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  
และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๑๓  ลำดับที่ ๓๖
-๑๘-
ประเภทงานอาคาร
๑.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหนองทับควาย  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑   งบประมาณ   ๑๔๕,๓๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหนองทับควาย  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑
 



หนองทับควายด้านหน้าศาลา SML หมู่ ๑ ปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหนองทับควาย 
รั้วเหล็กยาว ๒๑๓.๐๐ เมตร  ติดตั้งโคมไฟถนนพลังงานแสงอาทิตย์ไม่ต่ำกว่า ๑,๐๐๐ วัตต์ จำนวน ๑๒ ชุด (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๔ ลำดับที่ ๑ 
๒.โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑   
งบประมาณ  ๔๙๔,๘๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑  ศาลา SML บ้านห้วยหว้า หมู่ที่  ๑   งานก่อสร้างหอถังสูง ขนาดความจุ ๑๐ ลูกบาศก์เมตร  
สูง ๑๒.๐๐ เมตร (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย   

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๖  ลำดับที่ ๗ 
๓.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองหิน หมู่  ๗    งบประมาณ  ๔๘๒,๔๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองหิน  หมู่ ๗
ช่วงที่ ๑  สายจากหน้าบ้านนางแสง พลแสน -  ลานอเนกประสงค์ ข้างศาลา SML
ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร 
ยาว ๑๕๖.๐๐ เมตร เหล็กตะแกรงฝาปิด ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๑๕๖ ฝา
-๑๙-

ช่วงที่ ๒  สายจากหน้าบ้านนางอรภร  ศรีชัยภูมิ - หน้าบ้านนางสาววัชรี จิตรชัยภูมิ
ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร 
ยาว ๘๑.๐๐ เมตร เหล็กตะแกรงฝาปิด ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๘๑ ฝา (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๗  ลำดับที่ ๑๓๐  (ช่วงที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๘  ลำดับที่ ๑๓๘  (ช่วงที่ ๒) 
๔.โครงการปรับปรุงท่อเมนประปาหมู่บ้าน บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒   งบประมาณ  ๔๙๖,๐๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงท่อเมนประปาหมู่บ้าน บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒  
สายภายในหมู่บ้าน ปรับปรุงท่อเมนประปาภายในหมู่บ้าน ท่อเมนประปา 
ท่อ HDPE. ๓" ยาว ๑,๓๘๐.๐๐ เมตร   ปรับปรุงท่อเมนประปาภายในหมู่บ้าน 
ท่อเมนประปา ท่อ HDPE. ๒" ยาว ๕๐๐.๐๐ เมตร
พร้อมเชื่อมต่อประสานท่อให้เรียบร้อย (กรณีที่วัสดุ/อุปกรณ์ขาดหรือไม่ครบทำให้ไม่สามารถทำงานให้แล้วเสร็จได้ให้ผู้รับจ้าง เป็นผู้ดำเนินการจัดหาวัสดุ/อุปกรณ์มาประกอบและติดตั้งจนแล้วเสร็จ)   (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๓   
หน้าที่ ๖  ลำดับที่ ๖ 
๕.โครงการงานก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์หลังคาโค้ง    
งบประมาณ  ๔,๔๕๗,๗๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่างานก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์หลังคาโค้ง  สถานที่ภายในองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  งานก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์หลังคาโค้ง ขนาดกว้าง ๑๘.๐๐ เมตร ยาว ๔๐.๐๐ เมตร (รายละเอียดตามประมาณราคา ปร.๔ ตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-๒๐-
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติมฉบับที่ ๑   หน้าที่ ๙  ลำดับที่ ๑ 
๖.โครงการปรับปรุงโรงจอดรถ อบต.ห้วยบง   งบประมาณ  ๓๖๔,๙๐๐.- บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงโรงจอดรถ อบต.ห้วยบง สถานที่ ภายในองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง(ย้ายสถานที่) ปรับปรุงอาคารโรงจอดรถกว้าง ๙.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๘.๐๐ เมตร เทพื้นโรงจอดรถ  กว้าง ๙.๔๐ เมตร ยาว ๒๑.๕๐ เมตร 
หนา ๐.๑๕ เมตร  (รายละเอียดตามประมาณราคา ปร.๔ ตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  หน้าที่  ๓๒  ลำดับที่  ๖ 
ค่าครุภัณฑ์
กองช่าง  งบประมาณตั้งไว้   ๑๒๐,๙๙๐.-   บาท
รายละเอียด ดังนี้
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา

งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ครุภัณฑ์สำนักงาน
๑.เก้าอี้ทำงานผู้บริหาร  จำนวน  ๑  ตัว  ราคา ๕,๙๙๐.- บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ทำงานผู้บริหาร  รายละเอียดดังนี้

-ขนาด กว้าง x ลึก x สูง   ไม่น้อยกว่า ๖๗ x ๗๐ x ๑๑๑-๑๒๑  ซม.
-เบาะนั่งและพนักพิงบุฟองน้ำหุ้มหนังเทียม
-ที่วางแขนบุนวมหุ้มด้วยหนังเทียม
-มีโช๊ค ปรับระดับสูง-ต่ำได้                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

-ขาอลูมิเนียมปัดเงา ๕ แฉก ล้อเลื่อน
-เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ
-เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเก่าที่ชำรุด
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
-๒๑-

ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง
๑.เทรลเลอร์ลากพ่วง พร้อมอุปกรณ์  จำนวน ๑ คัน  ราคา  ๖๐,๐๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเทรลเลอร์ลากพ่วง พร้อมอุปกรณ์ สามารถรับน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า ๔.๕  ตัน
-เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติมฉบับที่ ๓  หน้าที่ ๑๓  ลำดับที่  ๑   
ครุภัณฑ์ก่อสร้าง

๑.เครื่องเจาะเก็บตัวอย่างคอนกรีตชนิดไฟฟ้า จำนวน  ๑  เครื่อง  
ราคา ๕๕,๐๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องเจาะเก็บตัวอย่างคอนกรีตชนิดไฟฟ้า  
-เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ
ได้ชี้แจงว่าในส่วนของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม   
งบประมาณตั้งไว้  ๓๕,๐๐๐  บาท
รายละเอียด ดังนี้  

แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์
๑.เตียงเคลื่อนย้ายผู้ป่วยฉุกเฉินประจำรถกู้ชีพ แบบปรับนั่ง-นอน  
ราคา  ๓๕,๐๐๐.-  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเตียงเคลื่อนย้ายผู้ป่วยฉุกเฉินประจำรถกู้ชีพ แบบปรับนั่ง-นอน จำนวน ๑  ชุด
 
-เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติมฉบับที่ ๓  หน้าที่ ๑๕   ลำดับที่  ๑  

สำนักปลัด อบต. งบประมาณตั้งไว้   ๓๕๖,๐๐๐.-   บาท
รายละเอียดดังนี้





แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย





งบลงทุน  ค่าครุภัณฑ์    





ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 





๑.ถังน้ำ แบบไฟเบอร์กลาส  
-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อถังน้ำ แบบไฟเบอร์กลาส  ขนาดความจุ  ๒,๐๐๐  ลิตร  
จำนวน  ๔๐  ใบ ราคาใบละ  ๘,๙๐๐.- บาท รวมเป็นเงิน  ๓๕๖,๐๐๐.- บาท  
-๒๒-
โดยมีคุณลักษณะ รายละเอียดเป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  
สำนักงบประมาณ  ฉบับเดือน ธันวาคม  ๒๕๖๖ 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพิ่มเติมฉบับที่ ๓  
หน้าที่ ๑๔   ลำดับที่  ๑
ประธานสภาฯ


เพื่อให้เกิดประโยชน์กับประชาชนในเขตพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  
และเพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงสามารถตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนได้เป็นอย่างมีประสิทธิภาพ ตามที่ได้ชี้แจงแล้วข้างต้น
จึงขอให้ที่ประชุมร่วมกันพิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม 
เป็นจำนวนเงิน ๑๘,๕๓๘,๖๖๔.-  บาท
(สิบแปดล้านห้าแสนสามหมื่นแปดพันหกร้อยหกสิบสี่บาทถ้วน)
ประธานสภาฯ
-ถ้าไม่มีผู้ใดแก้ไข เปลี่ยนแปลง  เพิ่มเติม หรือเสนออะไรอีก  ผมขอมติ   
ที่ประชุมในการพิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑  ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๘  ตามรายละเอียดโครงการที่ได้กล่าวมาแล้วข้างต้น ขอมติที่ประชุมครับ
มติที่ประชุม


-มีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ 
เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการต่างๆ ข้างต้น  
งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน ๓๔ โครงการ   

เป็นจำนวนเงิน  ๑๘,๐๒๖,๖๗๔.-  บาท 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ จำนวน  ๕ รายการ  เป็นจำนวนเงิน  ๕๑๑,๙๙๐.- บาท
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๑๘,๕๓๘,๖๖๔.-  บาท
(สิบแปดล้านห้าแสนสามหมื่นแปดพันหกร้อยหกสิบสี่บาทถ้วน)
ด้วยคะแนนเสียง  ๑๓  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง (ประธานสภาฯ)




๕.๒ เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น
      (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๗
ประธานสภาฯ


ขอเรียนเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ
นักวิเคราะห์ฯ


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ.๒๕๖๑  
ข้อ  ๒๙ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ดังนี้ 
(๑) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(๒) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่
-๒๓-
วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 

ข้อ ๓๐ (๕)  ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น เสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  ซึ่งบัดนี้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว ได้นำเสนอผู้บริหาร และวันนี้ได้นำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง จึงขอเสนอรายงานดังกล่าวต่อสภาให้รับทราบ  จากนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง จะได้ปิดประกาศโดยเปิดเผยให้ประชาชนรับทราบ จากผลการดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ได้ประเมินผลการดำเนินการตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗  ตั้งแต่วันที่ ๑  ตุลาคม ๒๕๖๖  ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗  ตามแผนยุทธศาสตร์    สำหรับรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ได้สำเนาให้กับสมาชิกทุกท่านแล้ว  โดยสรุปรายละเอียดดังนี้




๑.ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพื้นฐาน




-จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน ๓๘๘ โครงการ 




-จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ ๕๘ โครงการ
คิดเป็นร้อยละ  ๑๔.๙๔




๒.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ




-จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๙  โครงการ 




-จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ  ๓  โครงการ
คิดเป็นร้อยละ  ๓๓.๓๓




๓.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวิต




-จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๖๖  โครงการ 




-จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ   ๑๖  โครงการ
คิดเป็นร้อยละ  ๒๔.๒๔




๔.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม




-จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน   ๑๗  โครงการ 




-จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ   ๓  โครงการ
คิดเป็นร้อยละ  ๑๗.๖๔
-๒๔-




๕.ยุทธศาสตร์การบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดีมีประสิทธิภาพ




-จำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๑๒  โครงการ 




-จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ  ๗  โครงการ
คิดเป็นร้อยละ  ๕๘.๓๓
สรุปตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาทั้ง  ๕  ด้าน ผลการดำเนินการโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  ๔๙๒  โครงการ  จำนวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ  ๘๓  คิดเป็นร้อยละ ๑๖.๘๖  
สำหรับข้อเสนอแนะสรุปผลการติดตามและประเมินผล มีดังนี้
๑.โครงการพัฒนาที่บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ควรจัดลำดับความจำเป็นเร่งด่วนของโครงการเพื่อให้เกิดความคล่องตัวได้มาก ลดการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา ซึ่งจะส่งผลต่อการบันทึกข้อมูลในระบบ E-plan ที่จะต้องมีการเปลี่ยนแปลงด้วย เพื่อจะทำให้การติดตามและประเมินผลเกิดความถูกต้องมากขึ้น
๒.การพัฒนาควรเน้นทุกยุทธศาสตร์เพื่อให้เข้ากับบริบทของพื้นที่โดยเฉพาะการส่งเสริมภาคการเกษตร เนื่องจากประชาชนส่วนใหญ่ประกอบอาชีพเกษตรกรรม และด้านเศรษฐกิจควรเน้นการสร้างรายได้ให้กับประชาชนในระดับครัวเรือน โดยใช้หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง รวมถึงส่งเสริมการรวมกลุ่มอาชีพให้เข้มแข็งและยั่งยืนมากยิ่งขึ้น
๓.โครงการที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี หลายรายการไม่ได้ดำเนินการ  จึงขอให้คณะผู้บริหารได้กำชับให้ผู้รับผิดชอบโครงการหรือผู้ที่เกี่ยวข้องให้พิจารณาดำเนินโครงการเพื่อไม่ให้เป็นการเสียโอกาสของประชาชน รวมถึงงบประมาณที่ตั้งไว้ ดังนั้นจึงควรปฏิบัติงานให้เป็นไปตามกรอบแผนการดำเนินงานประจำปี เพื่อให้การบริหารโครงการเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผลต่อไป
๔.เห็นควรมีการพิจารณาปรับปรุงเนื้องานโครงการปรับปรุงถนนลูกรังในพื้นที่ เนื่องจากการดำเนินโครงการปรับปรุงถนนลูกรังในปีงบประมาณที่ผ่านมาไม่สามารถตอบสนองความต้องการและแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนได้เท่าที่ควร
๕.เห็นควรมีการเชิญผู้สังเกตการณ์ อาทิเช่น ผู้นำหมู่บ้าน สมาชิกสภาฯ หรือผู้แทน ร่วมสังเกตการณ์หรือตรวจรับโครงการด้วย เพื่อให้เกิดความถูกต้องและเกิดประโยชน์สูงสุดต่อทางราชการมากยิ่งขึ้น
ที่ประชุม
รับทราบ
-๒๕-
๕.๓  เรื่องญัตติขอความเห็นชอบในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า
       ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔  
ประธานสภาฯ


สืบเนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ได้รับหนังสือแจ้งจากองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ที่ ชย ๕๑๐๐๕.๑/๔๓๔๕  ลงวันที่  ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๗  
เรื่อง แจ้งสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง เพื่อขอมติที่ประชุมประกอบการขอ
อนุญาตเข้าทำประโยชน์ภายในเขตป่า ซึ่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้ดำเนินการโครงการภายในเขตพื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง สำหรับจัดเตรียมแผนงานโครงการสำหรับจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๙ งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ จำนวน ๒  โครงการ คือ
๑.โครงการปรับปรุงถนนลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete โดยวิธี PAVEMENT IN-PLACE RECYCLING รหัสทางหลวงท้องถิ่น สายทาง ชย.ถ.๑-๐๐๑๖ บ้านหนองหญ้ารังกา-บ้านห้วยบง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ  
๒.โครงการปรับปรุงถนนลาดยาง ผิวทาง Asphaltic Concrete โดยวิธี PAVEMENT IN-PLACE RECYCLING รหัสทางหลวงท้องถิ่น สายทาง ชย.ถ.๑-๐๐๒๔ บ้านกุดตุ้ม-หินกอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ  
     ทั้งนี้ เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติป่าไม้  พ.ศ.๒๔๘๔  และกฎกระทรวงการขออนุญาตและการขออนุญาตทำประโยชน์ในเขตป่า พ.ศ.๒๕๕๘ และเพื่อให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิสามารถดำเนินโครงการสำหรับจัดเตรียมแผนงานโครงการสำหรับจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๙  งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ตามวัตถุประสงค์ และไม่เกิดความเสียหายต่อภาครัฐ 
จึงขอความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าตามมาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  พ.ศ.๒๔๘๔  เพื่อเป็นเอกสารประกอบการยื่นคำของบประมาณต่อไป 
ที่ประชุม

มีมติให้ความเห็นชอบในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่าตามมาตรา  ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้  พ.ศ.๒๔๘๔  
ด้วยคะแนนเสียง  ๑๓  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่  ๖

เรื่องอื่นๆ  
ประธานสภาฯ

มีสมาชิกหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อเสนอแนะอีกหรือไม่

ขอเชิญครับ
ที่ประชุม


ไม่มี
นายมนัส    จำชาติ

สมาชิกสภา อบต. หมู่  ๑๔
เสนอปิดประชุม
-๒๖-

ผู้รับรองคนที่   ๑   นายเดชมงคล รัตนวงศ์     สมาชิกสภา อบต. ม.๙
                                          ผู้รับรองคนที่   ๒   นายอัครเดช   วงค์ษาคร   สมาชิกสภา อบต. ม.๑๓
ประธานสภาฯ 


กล่าวผมขอปิดประชุม
เลิกประชุม


เวลา  ๑๒.๑๐  น.       
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                        
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง


รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้รับรองแล้วในสมัยประชุม  
สมัย    

  สมัยที่   
  
ครั้งที่    
   เมื่อวันที่       




ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๓๔   
        




   (ลงชื่อ)...........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม
                                                                   (นายวิชัย   นารีรักษ์)

                                                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


         (นายบุญยง   ธงทอง)





(ลงชื่อ)


         (นายนิศสันต์  วงษ์ศรีไข)    





(ลงชื่อ)


         (นายมนัส    จำชาติ)   
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